



MESAČNÍK SAMOSPRÁVY

ROČNÍK 16

NÁKLAD 3700 KS

WWW.FILAKOVO.SK



Mesto rozdáva seniorom rúška

Za posledný týždeň samo-správa rozdala dôchodcom približne 2800 rúšok. Ďalšie by mali byť na ceste. [2. strana](#)



Žiaci a študenti sa učia cez internet

Napriek mimoriadnej situácii žiaci nemajú prázdniny. Prinášame informácie, ako funguje výučba z domu. [5. strana](#)



Prehľad daňových dlžníkov za rok 2019

V marcovom vydaní našich novín už tradične zverejňujeme zoznam daňových dlžníkov mesta. [6. - 8. strana](#)

Na Farskej lúke vznikne čoskoro nové ihrisko i parkovisko



Mesto tu plánuje vybudovať nové parkovisko i oddychovú zónu. FOTKY - kmk

Občianske fórum, ktoré sa konalo v stredu 4. marca na mestskom úrade, prinieslo kompromisné riešenie. Desiatky obyvateľov Farskej lúky diskutovalo s vedením mesta o návrhu na vytvorenie parkoviska v priestore medzi panelákom na Farskej lúke (vchody 30 až 34) a MŠ Daxnerova. Obyvatelia s výstavbou nesúhlasili a spísali petíciu.

Nové parkovisko i oddychová zóna

Diskusia bola skutočne plodná. Obyvatelia sídliska s vedením mesta hľadali kompromisné riešenie na návrh poslancu Ladislava Flachbarta vybudovať parkovisko pri škôlke na Daxnerovej ulici. Obyvateľom sa nápad nepozdával, nakoľko by podľa ich slov ostali obkolesení betónom z oboch strán bytovky. „Návrh som predložil kvôli bezpečnosti našich detí. Hoci na začiatku obyvatelia nesúhlasili, podarilo sa nájsť riešenie k spokojnosti všetkých,“ vyjadril sa Flachbart. Dotknuté strany sa po viacerých návrhoch dohodli na riešení, že parkovisko mesto postaví na priestranstve oproti bytovky, konkrétne zo strany vedľa pekárne, na ktorom sa teraz nachádzajú pozostatky starého ihriska. „Zvyšnú časť tohto priestoru zrevitalizujeme a vysadíme zeleň, čím získajú obyvatelia novú oddychovú zónu,“ priblížil primátor Attila Agócs s tým, že mesto tiež zrekonštruuje cestu vedúcu popri pekárni k areálu VPS a tiež chodník lemujúci priestor budúceho parkoviska a oddychovej zóny zo strany Daxnerovej ulice.

Ako ďalej pokračoval, z dôvodu zvýšenia bezpečnosti bude parkovanie na Daxnerovej ulici pri škôlke povolené len zo strany rodinných domov. „V projekte rátame s tým, že rodičia budú zastavovať pri druhom vchode škôlky, ktorý



Priestor pre budúce ihrisko.

sa nachádza pri kotolni na Farskej lúke. Táto cesta bude zjednosmernená, vďaka čomu bude premávka bezpečnejšia aj plynulejšia ako doposiaľ, keď rodičia stáli na Daxnerovej ulici,“ upresnil. Mesto chce projekt zrealizovať ešte v tomto roku.

Namiesto žihadielka vlastné ihrisko

V rámci revitalizácie tejto časti sídliska sa samo-správa rozhodla, že v nej vybuduje nové detské ihrisko. Umiestnené bude v priestore medzi spomínanou bytovkou a materskou škôlkou, teda v časti, v ktorej malo podľa pôvodného návrhu stáť parkovisko. „Sledovali sme, ako sa Fil'akovčania spojili a bojovali o ihrisko Žihadielko až do konca súťaže. Sme veľmi radi takejto občianskej aktivite, preto sme sa rozhodli, že podáme žiadosť o dotáciu z Miestnej akčnej skupiny Partnerstvo južného Novohradu. Ak by sa nám to podarilo, budeme vedieť postaviť ihrisko ešte v tomto roku. Ak by nám dotáciu neschválili, ihrisko postavíme v budúcom roku z vlastných zdrojov,“ informoval primátor. Detské ihrisko bude môcť využívať široká verejnosť i deti zo susednej škôlky. „Osadíme novú bránu, vďaka ktorej budú mať deti zo škôlky prístup priamo na ihrisko,“ dodal na záver.

Klaudia Mikuš Kováčsová

Úvodník

V posledných týždňoch prežíva celá Európa ťažké chvíle. Bola nútená prijať rôzne opatrenia, aby ochránila svojich obyvateľov. Výnimkou nie je ani Slovensko, ktoré prijalo jedny z najprísnejších opatrení. Pociťilo to aj naše malé mesto. Kým pred niekoľkými týždňami bolo nemysliteľné, že by sme stretávali na fil'akovských uliciach ľudí v rúškach, že by boli školy zatvorené, alebo že by sme si nevedeli ísť nakúpiť čokoľvek a kedykoľvek sa nám zachce, je dnes našou realitou. Naša doterajšia každodenná rutina dostala kruto po nose.

Asi sa zhodneme, že život je teraz dosť zvláštny. Máme ostávať doma s najbližšou rodinou, nestretávať sa a ak sa dá, nechodiť do práce. Keď sa nad tým zamyslíme, v podstate je to práve to, čo sme si doteraz želali, či nie? Namiesto práce máme teraz čas a priestor na to, aby sme ho trávil s rodinou. Zrazu však nevieme, čo si s tým počať. Je to jedným z tých zvláštnych vedľajších efektov epidémie. Ako napríklad aj to, ako sa začali obmedzenia prejavovať na prírode. Vzduch nad Čínou a Talianskom sa zázračne vyčistil. Vo veľkých mestách zrazu počuť vtáky, vďaka absencii smogu je v nich po rokoch vidieť hviezdy. V benátskych kanáloch sa vraj opäť objavili ryby a labute, voda sa čistí. Pretože svet zastal. Platíme za to síce vysokú cenu, ale možno sme to už potrebovali.

Pokúsme sa nerobiť paniku z novej situácie, ale ani ju nepodceňujeme. Dodržiavajme pravidlá, ktoré sú nám neustále opakované, aby sme sa z tejto situácie dostali čo najskôr. Avšak dovedy sa z nej snažme vyťažiť čo najviac. Zblížme sa s manželom/manželkou, výhovorka, že nemáme čas alebo sme unavení, v tejto chvíli neobstojí. Naučme naše dcéry variť, piecť, vysaďte spolu zeleninu do záhrady. Naučme synov základným zručnostiam. Máme príležitosť dať im niečo, čo sa v škole nenaučia a na čo sme si doteraz v hektike našich dní nenašli čas. V týchto dňoch, keď nemôžeme objať a navštíviť svojich rodičov a starých rodičov, uvedomme si, že ich prítomnosť a pomoc nie sú samozrejmosťou. Namiesto nákupného centra trávm čas v prírode, na ktorú sme dlho zabúdali. Možno teraz zistíme, že nemusíme chodiť do obchodov ako na klavír a dokonca sa dá týždennými nákupmi aj niečo ušetriť. Možno zistíme, že aj z mála, čo máme doma, dokážeme uvariť chutné jedlo, že si dokážeme rožky upiecť aj sami. Ak začneme nosiť nákupy staršiemu susedovi, možno zistíme, aký je to zaujímavý človek a koľko si toho v živote prežil. Získame do našej reality nového hodnotného človeka a možno my sa staneme jediným v tej jeho.

Objavme v sebe opäť ľudskosť a spomalme. Pomáhajme si. Možno sa vďaka tejto lekcii kvalita nášho života, ktorý sa časom opäť vráti do normálu, výrazne zlepši. Možno vďaka tomuto zistíme, že sa dá žiť aj inak.

Klaudia Mikuš Kováčsová, šéfredaktorka





Pandémia koronavírusu poznačila aj život nášho mesta

Od začiatku marca sa život mesta zmenil. Na základe zasadnutí Ústredného krízového štábu SR v súvislosti s epidémiou koronavírusu, prijal krízový štáb Filakova usmernenia, na základe ktorých sa zrušili všetky kultúrne, spoločenské a iné podujatia, zatvorili sa bary, reštaurácie a obchody (okrem potravín, lekární, drogérií a ďalších vybraných druhov). Zatvorené ostali školy a škôlky, tržnica, areál FTC i všetky kultúrne zariadenia mesta. Zatvorené sú i detské ihriská. Návštevy sú naďalej zakázané aj v domove dôchodcov.

Zrušené podujatia

V súčasnosti nie je možné ani prenajať priestory v pôsobnosti mesta, preto sú zrušené aj tréningy súborov a ostatné záujmové činnosti. „Zrušené boli aj plánované marcové divadelné predstavenia mestského kultúrneho strediska (MsKS). O nových termínoch predstavení budeme verejnosť informovať. Tým návštevníkom, ktorí si vstupenku na ktorúkoľvek zrušené divadelné predstavenie kúpili online, budú peniaze vrátené automaticky na bankový účet. Tí, ktorí si vstupenku kúpili osobne, po vrátení vydaného lístku môžu cenu

vstupenky žiadať späť v kancelárii MsKS (II. poschodie), keď už bude možné otvorenie kultúrnych inštitúcií,“ povedala Kinga Palčová, pracovníčka MsKS.

Zabezpečovanie základných potrieb pre verejnosť ale obmedzené nie je. Okrem lekární, drogérií či potravín, ktoré sú naďalej otvorené, v súčasnosti ponúkajú filakovské reštaurácie donášku jedla do domu, prípadne si môžu záujemcovia vyzdvihnúť jedlo pri vstupe do reštaurácie. Donášku začali ponúkať aj niektoré maloobchodné prevádzky, napríklad mäsiarstva či farby-laky. Tovar si môžete nechať doručiť aj prostredníctvom taxislužby. Supermarkety vyhradili čas určený na prednostné nakupovanie pre seniorov, ktorí si nevedia nákup zabezpečiť iným spôsobom. Vláda časy napokon zjednotila od 09:00 do 12:00 hod. Pošta ostáva otvorená, avšak vstup je povolený len s rúskom a v obmedzenom počte, na poriadok dohliadajú mestská polícia a zamestnanci MOPS. Pošta v súčasnosti nedoručuje balíky na adresu, ktoré sú na podpis, v schránke nechávajú automaticky „žltý lístok“, zásielku je potrebné vyzdvihnúť si na pobočke pošty.

Seniorom zabezpečujú rúška

Neodkladné úradné záležitosti si na mestskom úrade vybavíte v stredu, v ča-



Rúška pre seniorov šijú aj pracovníčky VPS. FOTO - FB Attilu Agócsa

soch medzi 09:00-11:00 a 14:00 -15:00 hod. Na komunikáciu s úradom využívajte prednostne telefonický alebo emailový kontakt. Mestský úrad do našej uzávierky (25.3.) rozdeľoval medzi najodkázanejších seniorov viac ako 2500 bavlnených rúšok. Z nich 300 kusov venovala mestu spoločnosť Adient. Rúška na ulici rozdávali aj zamestnanci spoločnosti Regiotel. Mesto pokračuje v zabezpečovaní ďalších rúšok a bude ich kontinuálne distri-

buovať. Zároveň začalo poskytovať odkázaným seniorom (dôchodcovia nad 65 rokov, ktorým sa neposkytuje opatrovatelská služba a v domácnosti nie sú ďalší rodinní príslušníci vo veku pod 50 rokov, ktorí by im mohli nákup zabezpečiť) dvakrát týždenne nákup základných potravín. Ak zapadáte do tejto kategórie, objednávky môžete realizovať každý pondelok a štvrtok doobedu na čísle 0905 258 367.

Kludia Mikuš Kováčsová

Samospráva distribuuje rúška odkázaným seniorom

Od štvrtka 19. marca mesto Filakovo rozdeľovalo bavlnené ochranné rúška do stoviek domácností. V tomto týždni doručia ďalších tisíc kusov.

Ako informoval primátor mesta Attila Agócs, samospráve sa počas minulého týždňa podarilo získať približne 950 bavlnených rúšok „Z nich 300 kusov nám venovala spoločnosť Adient, zvyšné sme zabezpečili po vlastnej linke. Množstvo z nich ušli pracovníčky našich verejnoprospešných služieb,“ priblížil. Samospráva najprv podľa jeho slov zabezpečila rúška pre vlastných zamestnancov, ktorí prichádzajú do kontaktu s klientmi. „Ide o pracovníkov mestského úradu, verejnoprospešných služieb, terénnych sociálnych pracovníkov, MOPS či pracovníkov komunitného centra.“ Ďalšie podľa primátora rozdávať podľa stupňa odkázanosti. „V prvom rade sme ich zanesli do domácností, kde žijú najstarší obyvatelia mesta a tiež osamelí seniori. Postupne budeme doručovať, podľa našich kapacít, ďalšie rúška aj mladším obyvateľom mesta,“ ozrejmil.

Podľa jeho slov by počas najbližšie-

ho týždňa mali zamestnanci mesta v spolupráci s dobrovoľnými hasičmi doručiť ďalších približne 1850 kusov rúšok. „Zároveň máme v spolupráci s BBSK vytvorenú spoločnú objednávku, v rámci ktorej by nám do konca týždňa malo prísť zo zahraničia 4500 jednorazových chirurgických rúšok. Veríme, že zásielka nám aj v tejto ťažkej medzinárodnej situácii bude doručená a každá domácnosť tak dostane jedno ďalšie rúško,“ uzavrel.

Samospráva sa do boja s novým koronavírusom zapája aj informačnou kampanou. „Každý deň sledujeme vývoj situácie a podávame informácie občanom cez našu facebookovú stránku i mestský rozhlas. Na webovom sídle mesta tiež máme nainštalovaný takzvaný chatbot, ktorý slúži ako virtuálny asistent a odpovedá na najčastejšie otázky ohľadne choroby COVID 19,“ dodal. Mesto zároveň spolupracuje aj s ostatnými strategickými inštitúciami mesta. „Z nich napríklad pomáhame s informačnou kampanou Slovenskej pošty. Na poriadok v jej lokálnej pobočke tiež dohliadali naši mestskí policajti a pracovníci MOPS počas rozdávaní sociálnych dávok,“ ukončil.

Kludia Mikuš Kováčsová

Ako bezpečne nakladať s odpadmi počas prebiehajúcej epidémie

Vírus sa nevyhýba ani pracovníkom, ktorí zabezpečujú odvoz odpadu, buďte preto ohľaduplní a dbajte viac ako inokedy na množstvo produkovaného odpadu a jeho správne triedenie.

- Nakupujte len nevyhnutné veci, aby ste eliminovali množstvo vyprodukovaného odpadu a nepletajte potravinami, znížite tak množstvo odpadu.
- Dbajte na to, aby ste do triedeného odpadu vyhadzovali riadne stlačené fľaše, krabice a iné obaly, čím sa naplno využije kapacita kontajnerov.
- Neukladajte odpad vedľa kontajnerov. Pracovníci zberových služieb nie sú voči vírusu imúnni, nezvyšujte riziko ich nakazenia tým, že ich budete vystavovať manipulácii s odpadom mimo smetných košov.
- Ak máte doma odpad, ktorý je potrebné odovzdať na zbernom dvore a neohrozuje vás v domácom prostredí, vydržte to a odložte návštevu zberného dvora na neskôr.
- ÚVZSR odporúča likvidovať použité rúška a vreckovky z domácnosti ako

bežný komunálny odpad. **POZOR!!! Použité rúška a vreckovky nevhadzovať do nádob určených na triedený odpad!**

ÚVZSR vydal odporúčanie ako postupovať pri nakladaní s komunálnymi odpadmi u osôb, ktoré sú v domácej povinnej karanténe, a to aby:

- odpad, ktorý vzniká v ich domácnosti, vkladali do plastového vreca na odpadky a po naplnení ho riadne zviazali,
- po naplnení vreca s odpadom vložili do druhého vreca a takto uložený odpad držali doma, kým nie sú známe výsledky testov alebo kým nebude odpad takto uložený najmenej 72 hodín,
- až po uplynutí 72 hodín alebo po oznámení negatívnych výsledkov testov umiestnili odpad do zberných nádob. Takýmto nakladaním s potenciálne infekčným odpadom sa zníži šanca, že by do kontaktu s ním prišli ďalšie osoby, vrátane zamestnancov VPS Filakovo, ktorí zabezpečujú jeho zvoz.

Tibor Tóth, riaditeľ VPS

Filákovu bude mať denný stacionár

Filákovu má na konte ďalší úspešný projekt. Vo februári samospráve definitívne schválili žiadosť o dotáciu na vybudovanie denného stacionára pre seniorov a imobilných. Na jeho vytvorenie využijú časť budovy bývalej základnej umeleckej školy.

Samospráva už v minulosti avizovala svoj záujem zriadiť denný stacionár pre seniorov a imobilných klientov v časti budovy bývalej ZUŠ na Koháryho námestí. Nevyužívaná je od roku 2016, kedy sa umelecká škola presťahovala do budovy bývalého daňového úradu. Vypracovala preto projekt, s ktorým sa zapojila do výzvy v rámci IROP. V uplynulých týždňoch napokon odklepli mestu dotáciu vo výške vyše 371-tisíc eur. Celkový rozpočet projektu predstavuje sumu bezmála 392-tisíc eur, rozdiel mesto zaplatí z vlastného rozpočtu. „Už počas predchádzajúceho volebného obdobia sme deklarovali vybudovanie denného stacionára ako jednu z našich priorit. Schválenie projektu nás preto skutočne potešilo. Je to výsledok našej niekoľkoročnej práce,“ povedal primátor mesta Attila Agócs.

Ako ďalej konkretizoval, stacionár bude mať ka-

pacitu pre 10 osôb. Na vytvorenie vhodného prostredia pre klientov mesto dotknutú časť budovy zrekonštruuje a nakúpi potrebné materiálo-technické zabezpečenie. „Zateplíme celú fasádu, strechu, strop i podlahy a vymeníme všetky okná a dvere, čím výrazne znížime energetickú náročnosť budovy. Zrealizujeme novú elektroinštaláciu a sanitnú inštaláciu, ústredné vykurovanie a vetranie s rekuperáciou tepla,“ vymenoval s tým, že už v minulosti urobili aj potrebné opatrenia proti vlnnutiu múrov. V stacionári nebudú chýbať spoločenská miestnosť, kuchynka, odpočinková ani hygienická zóna. K vstupu tiež vybudujú nový prístupový chodník. „Vďaka projektu využijeme doposiaľ nevyužívanú budovu, jej rekonštrukciou opäť o niečo skrášlime Koháryho námestie a nepochybné zlepšme kvalitu života desiatkam našich obyvateľov,“ dodal na záver s tým, že prevádzkovateľom stacionára má byť neskôr nezisková organizácia Nezábudka, ktorá v meste prevádzkuje aj domov dôchodcov.

Kludia Mikuš Kováčová

kmk, ic



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja

Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020

MINISTERSTVO
PŔOHOŠPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

V mestskom múzeu sprístupnili výstavu ľudovej umelkyne Tünde Benko

Hradné múzeum pripravilo opäť zaujímavú a zároveň hodnotnú výstavu pre záujemcov. V Mestskom vlastivednom múzeu vo Filákovu sa 28. februára konala vernisáž individuálnej výstavy ľudovej remeselníčky Tünde Benko s názvom „Čarovné kraslice“. Tvorkyňa, ktorá sa narodila v Košiciach a vyrastala v neďalekej obci Veľká Ida, pôsobí v súčasnosti už viac ako dvadsať rokov na filákovskej Základnej škole Lajosa Mocsáryho ako pedagogička prvého stupňa. Považuje za veľmi dôležité, aby si mladá generácia vytvorila pozitívny vzťah k ľudovému umeniu. Na škole vedie tvorivý krúžok, v rámci ktorého sa snaží priblížiť žiakom rôzne techniky zdobenia kraslíc a pravidelne sa zúčastňuje tradičných podujatí. Autorka výstavy sa môže pochváliť niekoľkými oceneniami. V roku 2006 jej združenie Palócföldi Népi Iparművészek Egyesülete udelilo prestížne uznanie za zásluhy v oblasti ľudového umenia a v roku 2008 ju minister školstva a kultúry Maďarskej republiky vyznamenal cenou „Pro Cultura Hungarica“. Pred dvomi rokmi získali jej kraslice s poipelským motívom značku Regionálny produkt Novohrad.

Tünde používa pri zdobení techniku batikovania voskom, počas ktorej sa roztavený včelí vosk aj v minulosti aplikoval na povrch vajíčka trubičkou, pričom vzniknuté ornamenty mali svoj osobitý význam. Výstava zahŕňala bohatý fond motívov (asi 260 kusov) voskovaných kraslíc z viacerých regiónov – predovšetkým z Novohradu, ale prezentovala aj motívy z Hontu a Gemera. Jej súčasťou boli aj archaické vzory pochádzajúce spod Zobora a zo slovenských obcí ako sú Polichno, Horná a Dolná Strehová, Uňatín či Domaniža. Skúmané oblasti boli znázornené na ilustračnej mape. Vernisáž prilákala do múzea takmer



Viktória Tittónová a Tünde Benko. FOTO - HMF

120 návštevníkov, ktorí sa mohli pokochať nádherné zdobenými kraslicami a navyše sa oboznámili aj so zvyklosťami spojenými s týmto najstarším symbolom plodnosti. Prijemnú atmosféru podujatia umocnilo vystúpenie autorkinej dcéry, speváčky ľudových piesní Fruzsiny Borbály Kovács-Benko. Unikátna kolekcia, ktorá vznikla z verejných zdrojov poskytnutých Fondom na podporu umenia, bola sprístupnená pre širokú verejnosť do 10. marca. Následne poskytnú múzeum priestor pre putovnú výstavu XIX. ročníka Medzinárodného fotosalónu maďarských fotografov.

NTIC

Volebná účasť ostala hlboko pod celoštátnym priemerom

Vo Filákovu mohlo v 9 volebných okrskoch odovzdať svoj hlas 7857 oprávnených voličov. Svoje právo však využilo len 3535 z nich, čo predstavuje volebnú účasť 45,83%. Účasť tak ostala hlboko, bezmála 20%, pod celoslovenských priemerom. Najvyššia účasť bola v okrskoch 1, 4 a 5, najnižšia už tradične v okrsku 7, kde odvolilo len 35% voličov. Najviac hlasov vo Filákovu získala Maďarská komunistná spolupatričnosť, ktorú volilo 845 voličov, čo predstavuje 23,9%. Na druhom mieste zaostala strana Most-Híd so ziskom 785 hlasov, teda 22,21%. Tretie najúspešnejšie bolo hnutie OLANO, ktoré získalo 733 hlasov, v percentuálnom vyjadrení 20,74%. Ostatné strany za nimi výrazne zaostali. Strana SMER-SD získala 9,59% hlasov, LSNS volilo 4,92%, Sme rodina 4,07%. Nad hranicu 3% sa dostali strana Za ľudí a koalícia Progresívne Slovensko a Spolu.

Veľtrh cestovného ruchu v Budapešti

Filákovu opäť dostalo možnosť zúčastniť sa na medzinárodnom veľtrhu cestovného ruchu Utazás v Budapešti, ktorý sa tohto roku konal v dňoch 27. februára až 1. marca.

Počas podujatia sa záujemcovia každoročne oboznamujú s pozoruhodnosťami, kultúrou a gastronómiou niekoľkých vystavujúcich krajín. V spolupráci so zástupcami Oblastnej organizácie CR Turistický Novohrad a Podpoľanie prezentovali región, naše mesto a jeho okolie aj pracovníčky NTIC a MIC Lučenec, v rámci národnej expozície Slovenska, ktorej realizátorom je Ministerstvo dopravy a výstavby SR. Tak, ako to býva každým rokom, prebieha v prvý deň tlačová konferencia pre maďarských novinárov a predstaviteľov médií. Oficiálnu prezentáciu zabezpečil región Vysoké Tarty a Velkokrtíška vína cesta.

V rámci stánku boli prezentované pamätihodnosti a geologické hodnoty regiónu i prírodné krásy Novohradu a Podpoľania. Tieto pozoruhodnosti, ako aj širokú škálu kultúrnych podujatí, priblížili zaujímavou ilustrovanou publikáciou, ktoré v sprievode podaných informácií snád vzbudia záujem ďalších individuálnych návštevníkov a oslovených organizátorov cestovného ruchu.

HMF

Vedeli ste, že....

v marci 1938 zmizol týfus vo Filákovu? Niekoľkotýždňová nákaza vo Filákovu ustala. Z toho dôvodu úrad 14. marca rozpustil cigánsky tábor vedľa Verešky. Nákaza mala vo Filákovu spolu 7 obetí. Medzi nimi bol aj úradujúci riaditeľ kresťanského spotrebného družstva Jozef Ács, ktorý po dlhom trápení vo veku 62 skonal. V nedeľu, 13-ho marca ho pochovali za účasti veľkého počtu obyvateľstva.

Archív V. Cirbusa, preklad: kp



Rubrika

Poslanci a ich služba Filakovčanom

Rubrika „Poslanci a ich služba Filakovčanom“ je platformou, v ktorej sa vám postupne predstavujú všetci mestskí poslanci. Každý z nich dostane štyri rovnaké otázky. Z ich odpovedí sa dozvieme, čo pre vás doposiaľ urobili, čo presadili, aké majú ďalšie plány. Dostanú tiež priestor, aby sa bez servítky vyjadrili k súčasnému smerovaniu mesta a k politike samosprávy.

Erik Kelemen

Odkedy ste poslancom a prečo ste tak rozhodli?

Poslancom mestského zastupiteľstva som od roku 2006, čiže 4. volebné obdobie. Kandidovať som sa rozhodol na základe oslovenia od už nebohého kolegu, poslanca Jozefa Pála. Čo iné ak nie veci verejné a byť v centre diania sú blízke pre mladého podnikateľa, ktorý sa borí začiatkami v podnikaní a uvažuje či v tomto meste má vôbec zmysel zotrvať, usadiť sa a budovať si pevné základy? V tom období to bolo viac turbulentné obdobie, mesto zaostávalo v určitých oblastiach a bolo čo zlepšovať. Samospráva bola pre mňa veľká neznáma, ale prejavená dôvera ľudí vo voľbách ma len utvrdila, že môj priestor a možnosti sú tu, doma vo Filakove.

Čo ste doposiaľ urobili pre obyvateľov mesta, respektíve vo svojom obvode?

Poslanec mestského zastupiteľstva nikdy nekoná sám ako osoba. Je akýmsi medziclánkom medzi obyvateľstvom a vedením mesta, úradníkmi. Denne sa stretávam s občanmi a počúvam ich každodenné postrehy a potreby. Následne sa to snažím po zvážení premietnuť do rozhodovania sa pri hlasovaní v rôznych rozvojových oblastiach smerovania mesta. Tak ako v dvoch ďalších obvodoch mesta, i vo volebnom obvo-

de č. 3, sa toho veľa pohlo vpred, ale zároveň, vždy je čo zlepšovať, skrásňovať, dokončiť a udržiavať. Počas môjho pôsobenia som bol pri prijímaní mnohých pre mesto prospešných rozhodnutí, no i obyvateľstvu menej príjemných nariadení, uznesení, ale vždy som konal podľa môjho najlepšieho vedomia a svedomia. Mimo iného som podporil mestské inštitúcie, obnovu ulíc, revitalizácie verejných priestranstiev a mestského majetku, bytovú otázku, bezpečnosť, modernizáciu priestorov pre zamestnancov mestského úradu, no i lepší a efektívnejší prístup úradníkov voči obyvateľom mesta. Ako správny hospodár musím spomenúť i nevyhnutné zvyšovanie daní, poplatkov a intenzívnejšie vymáhanie pohľadávok. Popri práci poslanca mi prislúcha i členstvo v mestskej rade a som predsedom správnej rady n.o. Nezábudka.

Čo sa ešte chystáte pre ľudí urobiť, docieľiť?

Nadalej dbať na rovnomerné napĺňanie cieľov, požiadaviek všetkých skupín obyvateľstva, mestských častí a potrieb pre správny chod mesta. Pokračovať v službe občanom v samospráve i v každodennej službe vo vlastnom podnikaní ako obchodník. Nadalej podporovať aktivity rôznych združení a zoskupení vo všetkých oblastiach. Postupne doriešiť vzhľad ulíc pod našou dominantou mesta. V súčasnom nepriaznivom období sa mi potvrdzuje myšlienka o spájaní podnikateľov, ktorí vo Filakove žijú alebo podnikajú a chcú byť prínosom pre rozvoj podnikateľského prostredia, prosperity a zlepšenia podmienok pre každodenný život vo Filakove. Po informáciách od viacerých kolegov poslancov, ktorí neuvažujú ďalej kandidovať, sa pokúsim o oslovenie mladých ľudí s úmyslom presvedčiť ich o záujem pre prácu poslanca,



Erik Kelemen. FOTO - Zoltán Schnelczer

s cieľom možného zhodnotenia ich pohľadu a názorov v nasledujúcom volebnom období.

Čo by ste zmenili na súčasnej politike mesta?

Som toho názoru, že momentálny chod mesta je vyvážený, spravodlivý a bezkonfliktný. Plody práce vedenia mesta sú hmatateľné a užitočné. Je pravda, že vždy sa niečo dá urobiť lepšie, ale treba si priznať i to, že v dnešnej dobe vládne neskutočná spleť byrokratických úkonov, nariadení, úloh a nezmyselných postupov, ktoré nás všetkých oberajú o veľké úsilie ostať vôbec v obraze. Možno sa bude treba povenovať viac údržbe a ochrane majetku mesta, teda majetku nás všetkých. Obyvateľom by som i touto cestou rád odkázal, aby sa viac angažovali v plánovaní, vytváraní, realizácii a kontrole verejných služieb a fungovania samosprávy. Trvalé zmeny prinesie sám čas a výsledok nášho spoločného boja s aktuálnou pandémiou ľudstva v týchto ťažkých dňoch, týždňoch, možno mesiacoch.

ic

Oslavy MDŽ ešte pripraviť stihli

Súčasťou každoročných kultúrno-spoločenských podujatí vo Filakove bývajú na začiatku marca oslavy MDŽ tunajších dôchodcov. Teraz už môžeme povedať, že tento rok to na niekoľko týždňov bola posledná akcia v meste, nakoľko sa stihla odhrať tesne pred nástupom všetkých obmedzení a zákazov prijatých na obmedzenie šírenia koronavírusu. Tieto milé a obľúbené oslavy sa v Mestskej organizácii Jednoty dôchodcov pripravujú už 15 rokov a tento rok sa k nim pridali aj členovia Klubu dôchodcov.

V tanečnej sále mestského kultúrneho strediska si 7. marca užilo nádherné popoludnie približne dvesto dôchodcov z mesta i okolia. Predovšetkým dámy krásneho zrelého veku potešili neodmysliteľné kafiáty a čokoládové srdiečka. Slávnosť obohatili svojimi peknými vystúpeniami aj dievčatá dvoch speváckych zoskupení, z DFS Jánošík a zo speváckej skupiny Foncsik pri MsKS. Účastníkom podujatia, ale hlavne všetkým ženám, sa nepochybne príjemne počúval príhovor hosta podujatia, primátora Attilu Agócsa, ktorý vyzdvihol význam tohto sviatku aj v dnešnej dobe, ale hlavne vzdal hold všetkým ženám nielen v celej spoločnosti. Priebeh podujatia skvalitnila chutná večera, ktorú pripravili kuchárky zo školskej jedálne ZŠ Š. Koháryho II. i skvelá hudobná produkcia skupiny Mag Trio, bohatá tombola a občerstvenie. Organizátori akcie týmto ďakujú predovšetkým mestu Filakovo za finančnú podporu podujatia v rámci

dotlačného programu, všetkým sponzorom za krásne ceny do tomboly, pracovníkom MsKS za vytvorenie kvalitných podmienok, kuchárkam a hudobníkom za spoluprácu, vďaka ktorej sa toto obľúbené podujatie podarilo zadarmo uskutočniť.

Smutné výročie MsO JDS

V nedeľu 15. marca uplynulo presne 25 rokov, odkedy Milan Chytil, bývalý zamestnanec š. p. Kovosmalt, spolu s niekoľkými desiatkami spriaznených duší, kolegov a kamarátov aj z iných podnikov, založili Mestskú organizáciu Jednoty dôchodcov. Od jej založenia bol potom jej predsedom a posledné dva roky čestným predsedom. Za štvrtstoročie fungovania MsO JDS vo Filakove sa základňa rozrástla až na takmer 700 členov a spoločnými silami celého výboru sme im pod jeho velením priniesli množstvo krásnych výletov, akcií a veľkých spoločenských podujatí, ktoré majú dodnes vysokú úroveň. Pán Chytil sa prostredníctvom organizácie vždy snažil vytvoriť z generácie seniorov komunitu ľudí, ktorá nie je izolovaná od spoločenského diania, získal na naše podujatia mnohých veľkých sponzorov a podporovateľov. Bol vzorom človeka, ktorý vedel spolupracovať s inými a vždy mu viac záležalo na iných, než na svojom vlastnom pohodlí.

Sme smutní z jeho nečakaného odchodu a v duchu bude s nami na každej našej akcii naďalej. Kto ste ho



FOTKY - ic

poznali, venujte mu tichú spomienku.

Čeť jeho pamiatke!

Za MsO JDS Iveta Cíferová,
tajomníčka organizácie



Milan Chytil. Odpočívajte v pokoji.

Vyučovanie prebieha cez internet aj na našich školách

Koronavírus zasiahol aj do vyučovacieho procesu na celom Slovensku. Školy sú zatvorené a vyučovanie prebieha po prvýkrát v histórii úplne online. Riaditelia miestnych škôl vám predstavujú, ako to funguje.

Prerušenie vyučovania v školách v rámci opatrení proti šíreniu koronavírusu je pre rodiny so školopovinnými deťmi, aj pre školy a jej učiteľov, veľkou výzvou. Všetci sme sa ocitli v neznámej a ťažkej situácii a je naším spoločným záujmom v dobrom zdraví zvládnuť nasledujúce obdobie. Počas tohto výnimočného režimu sa riadime usmerneniami Ministerstva školstva SR a zabezpečujeme podľa podmienok a možností vzdelávanie žiakov prostredníctvom elektronickej komunikácie.

Ako to konkrétne prebieha? Naši mladší žiaci vypracúvajú zadania vo svojich pracovných zošitoch podľa pokynov učiteľiek, ktoré sú s rodičmi v kontakte a spoločne usmerňujú žiakov pri plnení školských povinností v domácom prostredí. Žiaci 2. stupňa preferujú tzv. posielanie učebných materiálov do skupiny a využívajú možnosti, ktoré poskytuje online forma učenia sa cez EduPage, ako aj ďalšie vzdelávacie portály.

Po prvom týždni, keď sme sa novým skutočnostiam snažili prispôsobiť, môžeme konštatovať, že napriek ťažkej situácii reaguje čoraz viac žiakov pozitívne na výzvy učiteľov, vzájomne sa povzbudzujú, pomáhajú si na dialku. Interaktívne testy a cvičenia dávajú možnosť okamžitej spätnej väzby – žiak vidí hneď svoje výsledky, vidí, ako sa mu darilo, ktoré otázky zodpovedal správne, ktoré nesprávne a to isté vidí na svojej obrazovke počítača alebo na displeji svojho mobilu aj učiteľ. Takouto formou môžeme učiť sa so žiakmi precvičovať, ale je možné týmto spôsobom aj overovať vedomosti, hodnotiť dosiahnuté výsledky, čiže skúšať a známkovať.

Milí naši žiaci, chceme vás aj touto cestou pochváliť, že zodpovedne pristupujete k novej situácii. Teší nás, že sa navzájom informujete a snažíte sa zvládať svoje školské úlohy.

Milí rodičia, uvedomujeme si, že je to pre vás záťaž, keď popri svojej práci a každodennej starostlivosti o chod rodiny pomáhate svojim ratolestiam pri plnení školských povinností v domácom prostredí. Chceme vám preto poďakovať za vašu súčinnosť a zaželat vám čo najviac síl a hlavne zdravia. Veríme, že to všetko spoločne zvládneme a všetci sa čo najskôr opäť stretne v našej rodinnej škole.

Zuzana Sznidová, ZŠ Farská lúka

Naša škola začala intenzívnejšiu výuku na dialku už v pondelok 16.3. Učitelia si cez víkend pripravili materiály a premysleli si formu výuky. Najprv zadali témy na celý týždeň a elektronicke komunikáciu so žiakmi (hlavne Facebook a mail). Ešte v pondelok sme skúsili spoločnú video konferenciu a dohodli sme sa modifikovať plán s tým, že v doobedňajších hodinách budeme so žiakmi (s jednotlivými triedami) komunikovať cez video konferenciu. Vznikol improvizovaný rozvrh pre video výučbu, aby sme túto výuku systematizovali. Účasť žiakov na tomto vyučovaní je povinná a je istota, že naplnia v tomto čase domácu karanténu a aj napredovanie s učivom je dostačujúce. Takto učelia priamo konzultujú naplánované učivo, resp. dochádza k vysvetleniu náročnejšieho učiva.

Áká je odozva? Učitelia majú náročnejšiu úlohu, lebo sa musia rýchlo zžiť s novými technológiami a avizujú, že táto forma je náročná. U žiakov vidíme počiatočné nadšenie a aj ochotu spolupracovať. Hľadajú možnosti ako zlepšiť túto formu výuky. Dokonca aj disciplína na hodinách je zlepšená a snažia sa správať disciplinovane a nápomocne. Úspech je, samozrejme, podmienený aj kvalitou internetového pripojenia, ale zatiaľ sa všetko zvláda a hľadáme ďalšie riešenia, kvalitnejšie programy, ktorými by sme mohli byť úspešnejší. Množstvo programátorských firiem uvoľnilo svoje produkty na voľné používanie v tomto krízovom čase. Je to vynikajúce, ale znova to prináša zvýšený tlak na prípravu, lebo učelia sa musia zoznamovať s možnosťami týchto nových programov.

Zatiaľ nikto nevie dokedy bude trvať tento stav. U nás je, samozrejme, kardinálnou otázkou termín maturitnej skúšky. Zatiaľ platí, že sa posúva termín externej (písomnej) a aj ústnej maturitnej skúšky minimálne o dva týždne. Z našej strany je všetko pripravené na externú časť maturitnej skúšky a čakáme len na jej termín. Všetky ostatné scenáre sú teraz len špekulácie. Všetko závisí od miery prepuknutia pandémie COVID-19 na území Slovenska.

Juraj Péter, riaditeľ gymnázia

Školské vzdelávanie po celom Slovensku v týchto dňoch čelí novej výzve. Na základe usmernenia Ministerstva školstva SR v súvislosti s koronavírusom sa od 16. marca 2020 aj v našej ZŠ na Školskej ulici prerušilo vyučovanie. Keďže sa nejedná o školské prázdniny, situácia nás prinútila pristúpiť k učeniu, ktoré bude prebiehať dištančne, prostredníctvom internetu.

Aj naša škola sa snaží zabezpečiť podľa podmienok a možností samoštúdium žiakov prostredníctvom elektronickej komunikácie s pedagogickými zamestnancami školy. Prístup domácností našich žiakov k internetu, z hľadiska takejto formy ich vzdelávania, považujem za veľmi dobrý. Aké budú výsledky tejto formy vzdelávania je v súčasnosti predčasné hodnotiť. I keď s elektronickeou formou komunikácie medzi pedagógmi, žiakmi a rodičmi máme v škole už niekoľkoročné skúsenosti, je to pre všetkých zainteresovaných úplne nová situácia. Žiaci sa vzdelávajú doma, samoštúdiom, podľa pokynov svojich triednych učiteľov a vyučujúcich jednotlivých predmetov. Nová situácia, ale ciele ostávajú rovnaké. Spolupráca je dôležitá.

Naši pedagógovia využívajú pre žiakov metódu dištančného vzdelávania prostredníctvom stránky Edupage, zameranú najmä na utvrdzovanie a opakovanie učiva. Pri osvojení si nového učiva budú žiakom zadávať úlohy zamerané na fixáciu a diagnostiku zvládania nového učiva.

V situácii, ktorá sa nám vytvorila, budú tieto týždne najťažšie asi pre našich najmladších a najstarších žiakov. Pre prváčikov je veľmi dôležité, aby pravidelne doma precvičovali čítanie, písanie a počítanie tak, ako to doposiaľ robili v škole. Keďže Testovanie 9 zatiaľ nebolo časovo posunuté ani odvolané, je pre našich deviatakov dôležité venovať čas domácej prípravy hlavne na upevnenie učiva zo slovenského jazyka a matematiky. Prosíme rodičov, aby školskú prácu svojich detí priebežne kontrolovali a pomáhali im pri rozdelení si času nielen na učenie sa, ale aj odpočinok, ktorý je takisto dôležitý.

V prípade, ak sa obdobie prerušenia školského vyučovania predĺži, budeme rodičov bezodkladne informovať o našich ďalších postupoch pri zabezpečení vzdelávania našich žiakov na internetovej stránke školy. Želáme všetkým veľa zdravia, trpezlivosti a pochopenia v tomto období.

Štefan Ujpál, riaditeľ ZŠ Školská

Pozitívne alebo negatívne ?

Stredná odborná škola – Szakközépiszkola vo Filakove bola, ako ostatné školy na Slovensku, nútená od 16.3.2020 do 27.3.2020 zavrieť svoje brány pre 206 študentov a 40 zamestnancov. Vieme a rozumieme, že teraz je na prvom mieste zdravie a bezpečnosť všetkých ľudí. Ministerstvom školstva bol nariadený tzv. home office, alebo po našom práca z domu, ktorú sme zatiaľ nikdy neboli nútení vykonávať. Hoci ako učelia pracujeme po poobediach aj po iné dni doma, pripravujeme sa na hodiny, opravujeme písomky, pripravujeme pomôcky, ale teraz je to predsa iné. Nemáme priamy kontakt so žiakmi, iba cez internet či mobil. Máme ich učiť a naučiť nové pojmy, fakty, informácie, ale ako im odovzdať svoje zručnosti a skúsenosti? Naša škola na toto „nútené“ vyučovanie využíva hlavne svoju stránku Edupage, ktorá je súčasne aj novou webovou stránkou školy. Kolegovia posielajú cez túto stránku

študentom správy, učivá v rôznych formách súborov, testujú ich, zadávajú domáce úlohy, posielajú online nahrávky, prezentácie. Taktiež je možné získať touto formou aj spätnú odozvu od študentov, či si to prečítali, či sa otestovali alebo či si vypracovali domácu úlohu.

A tu vzniká otázka prečo názov tohto článku pozitívne alebo negatívne?

Pozitívne na tom vidím to, že vďaka informačným technológiám máme možnosť vyplniť tento „nútený“ režim prospešne, snažiť sa skontaktovať so študentmi a aspoň takouto formou s nimi komunikovať. Pozitívom pre našu školu bol v tomto období aj fakt, že úspešnými projektmi prerábame dielne. Len tak-tak stihli majstri so študentmi vypratáť staré stroje. A čo je na tom pozitívne? Firma, ktorá nám robí podlahy sa podujala, že využije tento režim a napriek súčasným okolnostiam

budeme mať do budúceho týždňa v dielnach úplne nové podlahy. Potom nasleduje fáza zariadenia ich novými strojmi.

Negatívne je na tomto spôsobe výučby, že nie všetci žiaci majú doma počítač, internet či mobil, hoci žijeme v 21. storočí. Nevieime naisto, či žiaci učivá pochopili, lebo nemajú možnosť sa zakaždým opýtať, ako sú zvyknutí cez hodinu „Ja tomu nerozumiem, vysvetlite mi to ešte raz?“ A príprava na takýto spôsob vyučovania je určite náročnejšia ako priamo v škole na hodine. Ďalším negatívom je, že naši maturanti sa možno zbytočne pripravovali na písomné maturity, zatiaľ sú síce odložené, ale možno ani nebudú.

Pevne verím, že sa raz tento „nútený režim“ skončí a naši zamestnanci a študenti budeme môcť opäť nastúpiť do škôl a hlavne zdravia.

Idikó Wágnerová, zástupca riaditeľa, SOŠ



Vyjadrujeme vďaku za obnovu františkánskeho kostola vo Fiľakove

V prvom rade si vďaku nás všetkých zaslúži gróf Štefan Koháry II., kto dal na počesť nanebovzatia Panny Márie pre veriacich z Fiľakova a okolia, ako aj pre návštevníkov mesta, postaviť tento krásny františkánsky kostol s kláštrom. Po mnohých rokoch a útrapách potreboval obnovu a renováciu. Naša vďaka patrí aj už zosnulým bratom františkánom, ktorí u nás pôsobili a podľa svojich možností iniciovali na kostole aspoň menšie opravy.

Rekonštrukcia kostolnej veže, hodín a strechy sa realizovala z vlastných zdrojov, z milodarov veriacich, s finančnou podporou mesta Fiľakovo a františkánskeho rádu. Fiľakovským františkánom sa podarilo vyhrať cezhraničný projekt INTERREG v spolupráci s františkánmi z Mátreverebély – Szentkút a Sečian. Zásluhou projektu pracovali reštaurátori nepoznajúci únavu, od rána do neskorého večera, deň čo deň, či bola zima, či teplo. Svojou poctivou prácou obnovi-

li presbytérium, chór, loď, hlavný oltár a kaplnku kostola. Vďaka dobrotivému Pánu sa im to podarilo bez úrazu. Ďakujeme im za ich odvedenú prácu.

Na bratov františkánov však čaká ešte veľa práce. Reštaurovanie kostolných sôch, obnova bočných oltárov, renovácia kazateľnice, obnova lavícok atď. Sme vďační veriacim za ich milodary, ktoré nám z mesiaca na mesiac veľmi prispeli k obnove nášho kostola. Naša vďaka patrí aj veriacim, ktorí svojimi príspevkami zabezpečili dve sady oltárnych obrusov. Kostol nanebovzatia Panny Márie františkánskej farnosti tak môže znovu žiariť v pôvodnom svetle. Za pomoc Panny Márie sa poďakujeme tým, že tento nádherne obnovený kostol nebude pre Fiľakovčanov a návštevníkov mesta len ozdobou, ale z nedele na nedeľu sa stane miestom spoločných modlitieb veriacich a kňazov k dobrotivému Bohu za deti, rodinu a za svetový mier.

Ďakujeme za podporu spolku Ruženec, ako aj Tretiemu rádu františkánov, pánovi kantorovi za jeho dlhoročnú vytrvalosť pri hre na organe, jeho milej manželke za spevácke sóla, mužskému speváckemu zboru Pro Kultúra a ženskému speváckemu zboru Melódia za ich vystúpenia a koncerty. Ďakujeme OZ Csemadok, osobitne Zsuzsanne Szvorák a jej pomocníkom, za vytvorenie adventného venca a betlehemu na námestí pred gymnáziom, čo sa stalo už tradíciou. Vďaka veriacim a občanom mesta, ktorí si prídu každú adventnú nedeľu uctiť Svätú rodinu a zapáliť adventnú sviečku. Osobitné poďakovanie a naša vďačnosť patrí duchovnému otcovi Rajmundovi, ktorý sa ako Slovak už pekne naučil po maďarsky, zásluhou čoho sa môžu veriaci každý deň zúčastňovať na omši v maďarskom jazyku.

Irena Szabó, preklad: dszl

Tiráž

Fiľakovské zvesti – bezplatný mesačník samosprávy

Reg. č. MK SR - EV 3379/09 | ISSN 1336 65 21

Vydáva a distribuuje: Mestský úrad Fiľakovo, Radničná 25, 986 01 Fiľakovo. IČO: 00316075, tel./fax: 047/4381001, email: mesto@filakovo.sk

Tlač: Alfa print s.r.o., Robotnícka 1/D, 036 01 Martin

Vychádza v náklade 3700 ks v posledný deň mesiaca.

Autorské práva vyhradené. Akékoľvek ďalšie rozmnožovanie textov, fotografií a grafiky je možné len s písomným súhlasom vydavateľa. Vydavateľ nie je zodpovedný za obsah a pravdivosť zverejnených inzerátov a za prípadné spôsobené škody. Uzavierka materiálov do čísla je do 15. dňa v mesiaci. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky došlé po skončení uzávierky neuverejniť. Ostatné príspevky si v prípade potreby vyhradzuje právo skrátiť, redakčne upraviť alebo aj neuverejniť. Anonymné, hanlivé a politicky angažované príspevky nezverejňujeme.

Redakcia

Šéfredaktorka: Bc. Klaudia Mikuš Kováčová (kmk), email: tlacove@filakovo.sk

Zástupkyňa šéfredaktorky: Mgr. Andrea Illés Kószik (ika), email: andrea.illes.kosik@filakovo.sk

Redaktorka: Iveta Cíferová (ic), email: iveta.ciferova@filakovo.sk

Sadzba: Bc. Klaudia Mikuš Kováčová, email: tlacove@filakovo.sk

Preklady: PhDr. Peter Fehér (fp), Kinga Paľcová (kp), Mgr. Lucia Deák Szóke (dszl)

Redakčná rada: Bc. Klaudia Mikuš Kováčová (predsedníčka), Mgr. Andrea Illés Kószik, Iveta Cíferová, Ing. László Kerekes, Margita Oroszová, Emese Szvorák, Vladimír Cirbus

Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov mesta Fiľakovo - Fülek város adólistájának közzététele

Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 31.12.2019 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 EUR a u právnickej osobe (PO) 1.600,00 EUR je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkov s cieľom dosiahnuť odstránenie nedoplatkov. Následne po zverejnení zoznamu mesto zaháji vymáhanie nedoplatkov v zmysle daňového poriadku. Posledná aktualizácia tohto zoznamu sa uskutočnila ku dňu uzávierky tlače 15.03.2020.

Vysvetlivky ku skratkám: DzN – daň z nehnuteľnosti; KO – poplatok za odpady; P – daň za psa; UVP – daň za užívanie verejného priestranstva

Fülek városa mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. §-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az adóhátralék 2019.12.31.-hez meghaladja a természetes személyek esetében a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1.600,00 eurót. Az adólista közzétételének célja, hogy az adókat és illetékeket kezelő hatóság erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósoknál a fennálló adóhátralék törlesztését. A lista közzétételét követően a város megkezdi az adósságok behajtását az adó kezeléséről szóló törvény alapján. A lista legutolsó aktualizálása a lapzártán napján, 2020.03.15-én fejeződött be.

A rövidítések magyarázata : IA – ingatlanadó; HI – hulladékilleték; EA – ebadó; HA – helyhasználati adó

Zoznam daňových dlžníkov mesta Fiľakovo – Fülek város adólistája

Fyzické osoby – Természetes személyek

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO - HI	P - EA	UVP - HA	
Adamec Erik	Tulipánová 41	105,52	65,80	30,00		201,32
Agócová Valéria	Fiľakovo 0		390,30			390,30
Albertová Božena	Mlynská 411/85	223,15				223,15
Anderová Viktória	Železničná 38		428,67			428,67
Baláz Gabriel	Farská lúka 70		418,40			418,40
Baláz Július	Belina 57		194,00			194,00
Baláz Róbert	Fiľakovo 0		255,60			255,60
Balázová Denisa	Farská lúka 56		186,48			186,48
Balázová Gyöngyike	Daxnerova 73		333,20			333,20
Balázová Janka	Šávoľ 193		164,90			164,90

Balázová Jolana	Jána Bottu 4		315,40			315,40
Balázová Katarína	Fiľakovo 0		761,60			761,60
Balázová Tünde	Jána Bottu 5		340,80			340,80
Balog Dezider	Fiľakovo 0		1106,03	50,00		1156,03
Balog Erik	Jána Bottu 10		429,83			429,83
Balog Gabriel	Farská lúka 52		467,90			467,90
Balog Gabriel	Jána Bottu 3		325,30			325,30
Balog Ján	Obrancov mieru 22	93,69	1093,73			1187,42
Balog Koloman	Kpt. Nálepku 1	18,87	1120,20			1139,07
Balog Ludevít	Moyzesova 19	31,38	162,00			193,38
Balog Norbert	Jána Bottu 3		780,60			780,60
Balog Ondrej	J. Kalinčiaka 13		254,60			254,60
Balog Roland	Biskupická 29		313,80			313,80
Balog Štefan	Lucínecká 35	31,30	1043,09			1074,39

Balogová Alexandra	Bernolákova 10		255,60		255,60
Balogová Anna	Železničná 17		170,40		170,40
Balogová Erika	Daxnerova 75		340,80		340,80
Balogová Eva	Husiná 81		206,13		206,13
Balogová Gabriela	Bernolákova 10		255,60		255,60
Balogová Gabriela	Biskupická 13		307,80		307,80
Balogová Ida	Jána Bottu 10		694,36		694,36
Balogová Júlia	Farská lúka 78		325,53		325,53
Balogová Kristína	Lučenecká 35		1023,42		1023,42
Balogová Mária	Mocsáryho 12		170,40		170,40
Balogová Mária	Továrenská 6	35,40	409,90		445,30
Balogová Milena	Farská lúka 56		255,60		255,60
Balogová Sabina	Jána Bottu 3		255,60		255,60
Balogová Tímea	Farská lúka 62		226,50	16,50	243,00
Balogová Veronika	Parková 15		170,40		170,40
Balogová Zuzana	Bernolákova 14		170,40		170,40
Balogová Žaneta	Filakovo 0		439,80		439,80
Barányiová Eva	Biskupice, J.Dózs		325,60		325,60
Bari Alexander	Železničná 9	14,40	248,40		262,80
Bari Eugen	Sládkovičova 13		1189,73		1189,73
Bari Jozef	Farská lúka 86		170,40		170,40
Bari Július	Farská lúka 42		390,30		390,30
Bari Koloman	Farská lúka 84		313,80		313,80
Bari Pavol	Parková 15		271,92		271,92
Bari Róbert	Šíd 290		218,25		218,25
Bari Vojtech	Jána Bottu 4		633,40		633,40
Bari Zsolt	Farská lúka 78		340,80		340,80
Bariová Andrea	Filakovo 0		340,80		340,80
Bariová Anna	Baštová 23	16,40	1295,95		1312,35
Bariová Anna	Fialková 19		496,00		496,00
Bariová Anna	Puškinova 3		209,20		209,20
Bariová Diana	Filakovo 0		313,80		313,80
Bariová Hviezdoslava	Baštová 16		1057,68		1057,68
Bariová Ingrid	Tulipánová 15		418,40		418,40
Bariová Janetta	Farská lúka 84		185,60		185,60
Bariová Jolana	Filakovo 0		235,60		235,60
Bariová Juliana	B.S. Timravy 35		165,30		165,30
Bariová Kristína	Parková 15		216,80		216,80
Bariová Monika	Farská lúka 84		170,40		170,40
Baros Atila	Daxnerova 77		352,60		352,60
Bartošová Mária	Hodejov 385		224,00		224,00
Becze Renáta	Hviezdoslavova 36	23,60	139,20		162,80
Bella Štefan	Gorkého 40	136,75	139,20	20,00	295,95
Belovec Tibor	Prša 48		170,20		170,20
Beneová Andrea	Mocsáryho 8	7,56	254,70		262,26
Beňo Ivan	Farská lúka 86		252,03		252,03
Beňová Monika	Filakovo 0		229,87		229,87
Beňová Monika	Filakovo 0		166,25		166,25
Berki Arpád	Puškinova 8		933,48		933,48
Berki Tibor	Železničná 38		313,60		313,60
Berkiová Anna	Filakovo 0		173,00		173,00
Berky Norbert	Filakovo 0		275,00		275,00
Berky Róbert	Jána Bottu 14	105,33	65,80		171,13
Berky Róbert	Jána Bottu 16		476,60		476,60
Berkyová Estera	Biskupická 3		313,80		313,80
Berkyová Katarína	Moyzesova 33	22,65	143,40		166,05
Berkyová Kristína	Filakovo 0		193,20		193,20
Berkyová Nikoleta	Daxnerova 75		302,00		302,00
Bertová Judita	Tulipánova 3		305,20		305,20
Bodóová Ingrid	Parková 17		418,40		418,40
Bogdán Emil	Tulipánova 17		502,51		502,51
Bogdán Július	Filakovo 0	20,16	263,20		283,36
Bogdán Ladislav	Partizánska 16	27,09	138,55	10,00	175,64
Bogdán Róbert	Daxnerova 73			165,00	165,00
Bogdánová Beata	Sládkovičova 16		215,60		215,60
Bogdánová Gizela	Daxnerova 73		329,85		329,85
Bogdánová Katarína	Farská lúka 84		576,90		576,90

Bogdánová Klaudia	Jána Bottu 18		263,20		263,20
Bogdánová Mária	Železničná 18		390,30		390,30
Bogdánová Oľga ml.	Jána Bottu 18		705,43		660,52
Bogdánová Oľga	Jána Bottu 18		471,19		471,19
Bogdánová Tímea	Jána Bottu 18		272,00		272,00
Bogdánová Veronika	Filakovo 0		387,49		387,49
Bogdány Tibor	Bulhary 57		189,00		189,00
Bohóová Adriana	Jilemnického 41		1154,87	50,00	1204,87
Bohóová Eva	Švermova 7		833,00		833,00
Bohóová Mária	Železničná 9		495,40		495,40
Boletini Aneta	Kvetná 4	302,61	524,53		827,14
Botoš Anton	Radničná 6		489,30		489,30
Botoš Attila	B.S. Timravy 6	112,42	131,60		244,02
Botoš Csaba	Šávolská cesta 72		182,20		182,20
Botoš Erik	Sládkovičova 5		298,66		298,66
Botoš Ernest	Sládkovičova 13		170,40		170,40
Botoš Július	Mlynská 13	70,61	201,60	100,00	372,21
Botoš Ludovít ml.	Parková 15	234,25			234,25
Botoš Ludovít	Parková 15	9,38	156,90		166,28
Botoš Mária	Daxnerova 75		340,80		340,80
Botoš Ondrej	Blhovce 175		174,60		174,60
Botoš Róbert	Šávolská cesta 42		162,00		162,00
Botoš Róbert	Puškinova 2		661,38		661,38
Botošová Diana	Belina 124		174,60		174,60
Botošová Erika	Filakovo 0		255,60		255,60
Botošová Estera	Farská lúka 84		340,80		340,80
Botošová Eva	Filakovo 0		255,60		255,60
Botošová Helena	Biskupická 15		209,20		209,20
Botošová Hilda	Farská lúka 58		517,40		517,40
Botošová Hortenzia	Farská lúka 58	14,60	197,40		212,00
Botošová Irena	Fialková 19	3,10	287,11		290,21
Botošová Judita	Biskupická 31		313,80		313,80
Botošová Margita	Šávoľ 197		167,58		167,58
Botošová Renáta	1.mája 74		335,81		335,81
Botošová Silvia	Jána Bottu 8	22,40	334,05		356,45
Botošová Valéria	Fialková 23		175,50		175,50
Bozó Attila	Biskupická 52	59,01	560,43		619,44
Bozó František	Daxnerova 77		340,80		340,80
Bozó Stanislav	Holiša 137		170,20		170,20
Bozóová Ingrid	Železničná 18		439,80		439,80
Bredár František	Šávolská cesta 76	277,78	85,20		362,98
Budai Juraj	Kalajova 4		175,18		175,18
Budai Kamil	Puškinova 3	286,08	682,78		968,86
Budai Koloman	Puškinova 3		435,47		435,47
Buchtová Veronika	Sládkovičova 13		170,40		170,40
Bystrý Jozef	Mocsáryho 10		508,70		508,70
Cibulová Henrieta	1.mája 76		340,80		340,80
Csisco Juraj	Daxnerova 73		313,80		313,80
Csík Elemír	Filakovo 0		282,60		282,60
Csík Erik	Mlynská 17	139,73	112,20		251,93
Csík Viliam	Mlynská 15		540,04	40,00	580,04
Csík Zsolt	Biskupická 12	41,46	452,20		493,66
Csík Zsolt	Športová 7	104,48	170,93		275,41
Csíková Elena	Farská lúka 84		230,30		230,30
Csíková Judita	Filakovo 0		170,40		170,40
Csupori Tomáš	Obrancov mieru 5		228,29		228,29
Csupori Tomáš	Partizánska 36	69,77	340,80		410,57
Czakó František ml.	Farská lúka 76	14,80	185,60		200,40
Czakó František	Farská lúka 76	124,39	519,86		644,25
Čaba Attila	Školská 10		294,40		294,40
Čaba Tomáš	Farská lúka 36		197,40		197,40
Čemerová Terézia	Biskupická 27		313,80		313,80
Čerňanská Klaudia	Daxnerova 36		180,60		180,60
Čík Alojz	Daxnerova 73		651,60		651,60
Čík Koloman	Filakovo 0		706,00		706,00
Číková Edita	Farská lúka 78		263,20		263,20

Číková Ildikó	Jána Bottu 6		485,60			485,60
Čuvaj Juraj	Parková 15	24,08	197,40	111,80		333,28
Daniel Ján	Biskupická 90		207,00			207,00
Daniel Štefan	Jánošíkova 10A	497,29	324,95			822,24
Daniová Angelika	Panické Dravce 40		232,80			232,80
Daniová Dana	Farská lúka 52		348,30			348,30
Daniová Edita	Jána Bottu 12		284,40			284,40
Daniová Margita	Jilemnického 9	32,84	486,60			519,44
Daniová Mária	Filakovo 0		694,00			694,00
Daniová Priška	Biskupická 20	5,44	253,30	33,00	80,00	371,74
Danková Estera	Športová 9		259,00			259,00
Danyi Eduard	Daxnerova 73		781,20			781,20
Danyi Erik	Farská lúka 58		223,20	100,00		323,20
Danyi Gejza	Moyzesova 29		243,26			243,26
Danyi Peter	Filakovo 0		340,80			340,80
Danyi Peter	Železničná 40		452,78			452,78
Danyi Vojtech	Farská lúka 9	69,62	705,56			775,18
Danyiová Adriana	Železničná 38		160,96			160,86
Danyiová Diana	Filakovo 0		342,00			342,00
Danyiová Edita	B.S. Timravy 32		523,76			523,76
Danyiová Edita	Obrancov mieru 16		194,59			194,59
Danyiová Eleonóra	Filakovo 0		773,50			773,50
Danyiová Eva	Železničná 40		645,60			645,60
Danyiová Gizela	Železničná 9		390,30			390,30
Danyiová Ibolya	Podhradská 25		457,40	71,70		529,10
Danyiová Ildikó	Farská lúka 62		255,60			255,60
Danyiová Klaudia	Železničná 7		340,80			340,80
Danyiová Mária	Belina 90		252,69			259,69
Danyiová Monika	Tajovského 3	499,27	255,74			755,01
Danyiová Zuzana	Farská lúka 86		255,60			255,60
Danyiová Žofia	Moyzesova 29		666,77			666,77
Deme Patrik	Továrenská 1882	51,58	123,90			175,48
Demeová Marcela	Rapovce		340,80			340,80
Doležaj Martin	Daxnerova 17		170,40			170,40
Dombi Rudolf	Mocsáryho 4	12,20	398,40			410,60
Dombiová Amália	Železničná 7		290,00			290,00
Dombiová Diana	Železničná 7		360,20			360,20
Dorková Dana	Včelince 79		169,65			169,65
Dorková Zlatica	Filakovo 0		459,98			459,98
Drugdová Judita	Biskupická 10		255,60			255,60
Duru Monika	Daxnerova 77		286,80			286,80
El Kinani Marta	Farská lúka 50		255,60			255,60
Elek Zoltán	Parková 10		170,40			170,40
Erent Róbert	Nám. Slobody 14		476,60			476,60
Esztergomi Gabriel	Parková 8	21,00	385,50			406,50
Fajd Tibor	Fialková 6	141,35	543,40			684,75
Fajdová Katarína	Farská lúka 52		166,55			166,55
Farkaš Dezider	Filakovo 0		250,69			250,69
Farkaš Dezider ml.	Filakovo 0		255,30			255,30
Farkaš Dušan	Filakovo 0		599,40			599,40
Farkaš Ladislav	Záhradnícka 5		482,00			482,00
Farkaš Roman	Železničná 9		802,80			802,80
Farkašová Andrea	Jána Bottu 10		744,60			744,60
Farkašová Csilla	Radničná 10		548,50			548,50
Farkašová Erika	Mocsáryho 4		351,74			351,74
Farkašová Klára ml.	Mocsáryho 6		623,10			623,10
Farkašová Klára	Mocsáryho 6		255,60			255,60
Farkašová Mária	1. mája 74	41,98	391,40			433,38
Farkašová Tünde	Fil. Kováče 246		185,60			185,60
Feketeová Alžbeta	Radzovce 383		1094,90			1094,90
Ferková Irena	Železničná 18	145,01	1461,95			1606,96
Fertőová Gertrúda	Jána Bottu 1		358,66			358,66
Földi Adrián	Gorkého 10	170,99	46,40			217,39
Fukasz Igor	Daxnerova 12	1217,17				1217,17
Gáborová Irena	Železničná 18		170,40			170,40
Galamb Július	Šíd 208		172,52			172,52
Gáspárová Mária	Filakovo 0		170,40			170,40
Gáspárová Mária	Filakovo 0		209,60	50,00		259,60

Gáspárová Monika	Sládkovičová 11		235,19			235,19
Gazsiová Anna	Železničná 7		340,80			340,80
Gazsiová Lucia	Filakovo 0		439,80			439,80
Geňa Ladislav	Daxnerova 75		242,90			242,90
Gényová Hilda	Parková 3		231,60			231,60
Gényová Judita	Farská lúka 86		267,30			267,30
Gényová Mária	Filakovo 4		195,70			195,70
German Alexander	1.mája 30		495,50			495,50
Germanová Veronika	Filakovo 0		390,30			390,30
Goncalvesová Ľubica	Filakovo 0		197,40			197,40
Görči Rudolf	B.S. Timravy 27	15,91	309,09			325,00
Gráč Juraj	Farská lúka 7	46,24	188,30			234,54
Gruľová Mária	Tulipánova 9	147,02	1130,35			1277,37
Gruľo Ján	Biskupická 1		170,40			170,40
Guliš Jozef	Radzovce 85		211,71			211,71
Gulyáš Ladislav	Farská lúka 40		444,80			444,80
Hangoni Peter	Jána Bottu 4		424,80			424,80
Hangoni Róbert	Biskupická 11	19,20	158,60			177,80
Hangoniová Melinda	Filakovo 0		868,00			868,00
Hangoniová Noema	Jána Bottu 4		489,30			489,30
Hangoniová Rozália	Moyzesova 16		646,40			646,40
Hangoniová Valéria	Biskupická 11		216,80	66,00		282,60
Hanyus Árpád	Kalajová 1C	94,21	27,00	60,00		181,21
Helmeš Jozef	Biskupická 29	39,58	423,10			462,68
Helmeš Lóránt	Filakovo 0		170,40			170,40
Hercegová Eleonóra	Farská lúka 76	8,88	230,16			239,04
Herceg Norbert	Sládkovičova 13		259,80			259,80
Hollandy Erik	Farská lúka 84		170,40			170,40
Horváth Koloman	1.mája 35	14,85	267,24	14,16		296,25
Horváth Augustín	Baštová 17		1972,85			1972,85
Horváth Daniel	Továrenská 1		255,60			255,60
Horváth Ján	Rim. Sobota	44,50	628,00			672,50
Horváth Jozef	Farská lúka 84		425,08			425,08
Horváth Július	Bernoláková 15		430,02			430,02
Horváth Norbert	Továrenská 1	56,08	348,94			405,02
Horváth Richard	Biskupická 12		185,60			185,60
Horváth Roman	Jesenského 20		463,20	40,90		504,10
Horváthová Alice	Filakovo 0		224,40			224,40
Horváthová Alžbeta	Filakovo 0		439,80			439,80
Horváthová Andrea	Biskupická 15		304,10			304,10
Horváthová Edita	Železničná 9		485,20			485,20
Horváthová Gyöngyi	Biskupická 12		650,08			650,08
Horváthová Helena	Čsl. armády 38	162,83	166,30			329,13
Horváthová Helena	J. Kalinčiaka 11	99,93	170,40			270,33
Horváthová Ildikó	Šávoľská cesta 12		170,40			170,40
Horváthová Judita	Továrenská 1		255,47			255,47
Horváthová Silvia	Filakovo 0		424,80			424,80
Horváthová Tatiana	Mocsáryho 4		295,43			295,43
Horváthová Tünde	Mlynská 13		511,20			511,20
Horváthová Veronika	Daxnerova 40		234,40			234,40
Horváthová Veronika	Fil. Kľačany 259	46,80	390,30			437,10
Hronec Ľubomír	Jesenského 9	171,90	562,18			734,08
Hronec Ľubomír ml.	Jesenského 9	419,87				419,87
Ibošová Zdena	Fil. Kováče 76		227,80			227,80
Illés Aladár	Čajkovského 7		1095,11			1095,11

Illés Alexander	Farská lúka 34		240,80		240,80
Illés Augustín	Železničná 40		496,00		496,00
Illés Dezider	Čajkovského 5	35,14	720,16		755,30
Illés František	Puškinova 2		1522,70		1522,70
Illés Jozef	Čajkovského 7		711,60		711,60
Illés Ľudovít	Obrancov mieru 2	198,48			198,48
Illés Ondrej	Šíd 77		669,40		669,40
Illés Tibor	Farská lúka 5		300,75		300,75
Illés Zoltán	Farská lúka 76		536,10		536,10
Illésová Alena	Daxnerova 75		203,20		203,20
Illésová Alica	Filakovo 0		255,60		255,60
Illésová Eva	Holiša 117		418,40		418,40
Illésová Katarína	Filakovo 0		170,40		170,40
Illésová Mária	Obrancov mieru 2		624,30		624,30
Illésová Rita	Železničná 7	51,92	127,80		179,72
Illésová Viktória	Nám. slobody 24	12,48	231,20		243,68
Jackuliak Juraj	Parková 15	12,20	128,51	79,90	220,61
Jakabová Viera	Moyzesova 37		372,00		372,00
Jakubová Renáta	Daxnerova 73		340,80		340,80
Jaraba Ján	Nám. Slobody 8	35,36	496,00		496,00
Jónášová Denisa	Filakovo 0		267,66		267,66
Jónášová Renáta	Filakovo 0		422,62		422,62
Jónáš Ján ml.	Farská lúka 62		377,84		377,84
Jónáš Ján	Farská lúka 62		170,40		170,40
Jónáš Ján	Továrenská 15	137,21	714,79		852,00
Jónáš Zsolt	Filakovo 0		210,70		210,70
Jónášová Andrea	Filakovo 0		302,00		302,00
Jónášová Anna	Jána Bottu 14		477,80		477,80
Jónášová Denisa	Filakovo 0		561,45		561,45
Jónášová Diana	Jána Bottu 16		170,40		170,40
Jónášová Karolina	Železničná 9		209,20		209,20
Juhász Ján	Nám. Slobody 18	3774,43	92,80		3867,23
Kalicsák Jaroslav	Farská lúka 62	26,27	226,50	145,75	398,52
Kalocsaiová Erika	Farská lúka 60		385,80		385,80
Kaločai Attila	Hlavná 31	100,14	54,06	20,00	179,00
Kaločaiová Mária	Radničná 6	21,59	601,20		622,79
Kaločay Pavol	Farská lúka 66		321,40		321,40
Kaločay Pavol	Železničná 38		176,30	132,00	308,30
Kanička Ladislav	Filakovo 0		340,80		340,80
Kapša Peter	Veľké Dravce 216		174,60		174,60
Kapša Peter ml.	Veľké Dravce 216			187,55	187,55
Kapšová Elza	Veľké Dravce 216			187,55	187,55
Kapuváryová Zuzana	Daxnerova 75		340,80		340,80
Karali Irena	Filakovo 0		255,60		255,60
Kaššová Milota	Tehelná 22		340,80		340,80
Keková Diana	Daxnerova 6	117,44	355,40		386,51
Keková Mária	Daxnerova 26		185,60	20,00	205,60
Kelemenová Erika	Filakovo 0		170,40		170,40
Kerbi Adriana	Biskupická 31		672,83		672,83
Kerestešová Magdaléna	B.S. Timravy 65	124,71	162,80		287,51
Keresztes Štefan	Egreš 2	31,11	355,40		355,40
Kiss Ladislav	1.mája 46		365,99		365,99
Kiss Zoltán	Tajovského 20	1710,36			1710,36
Kocmanová Klaudia	Parková 9		216,80		216,80
Kojnoková Alžbeta	Biskupická 31		703,40	40,00	743,40
Kökény Aladár	Daxnerova 73		234,80		234,80
Kökény Jozef	Daxnerova 73	11,84	719,80		731,64
Kökény Róbert	Rúbanisko III, LC		310,40		310,40
Kökény Tibor	Továrenská 8		436,10		436,10
Kökényová Eva	Hollého 3		238,30		238,30
Kökényová Gertrúda	Daxnerova 77		263,20		263,20
Kökényová Ida	Parková 15		184,20		184,20

Kökényová Katarína	Lučenec 0		291,00		291,00
Kökényová Tímea	Parková 15		216,80		216,80
Kómár Štefan	A.Bernoláka 1, LC	1113,03			1113,03
Koósová Monika	Železničná 38		340,80		340,80
Koroncziová Irena	Šávoľská cesta 56		209,20		209,20
Koška Vladimír	Fabianka 2034, LC	925,74			925,74
Kótai Vojtech	Baštová 17		315,31		315,31
Kovács Gabriel	Štúrova 6		170,40		170,40
Kováčsová Eszter	Biskupická 9		174,60		174,60
Kováčsová Gyöngyi	1.mája 74		335,81		335,81
Kováčsová Kristína	Sládkovičova 13	8,20	261,62		269,82
Kováčsová Alžbeta	Belina 200			307,20	307,20
Kováčová Andrea	Filakovo 0		464,02		464,02
Kováčová Jana	Farská lúka 76		255,60		255,60
Kováčová Mária	I. Madáča 2		187,00		187,00
Kováčová Zlatica	Mocsáryho 12		262,65		262,65
Kozáková Martina	Sládkovičova 12		228,60		228,60
Krága Ján	Jána Bottu 14		170,40		170,40
Krágová Eva	Farská lúka 86		255,60		255,60
Krágová Zuzana	Farská lúka 58		197,40		197,40
Kristian Henrich	Gorkého 26		170,40		170,40
Kristianová Vивиána	Filakovo 0	223,98	104,60	360,00	688,58
Krištof Alexander	Jána Bottu 10	110,09	262,80		372,89
Kronawetter Judita	Sládkovičova 13		170,40		170,40
Krpelan Jaroslav	B.Bartóka 16	153,19	552,08		705,37
Krpelan Ľubomír	Farská lúka 74	166,86	27,00		193,86
Kulichová Jarmila	Hriňová		185,60	135,83	321,43
Labošová Mária	Filakovo 0		197,40		197,40
Lakatoš Tibor	Filakovo 0		206,80		206,80
Lakatošová Alžbeta	Biskupická 20		284,70		284,70
Lakatošová Judita	Parková 19	11,80	245,99		257,79
Lakatošová Klára	Sládkovičova 11		228,60		228,60
Lakatošová Veronika	Sládkovičova 11		170,40		170,40
Lali Alfonz	Daxnerova 77	13,32	267,40		280,72
Lali Ervin	Farská lúka 86		418,40		418,40
Laurenčík Erik	Šávoľská cesta 13		303,60	30,00	333,60
Lázár Árpád	Štúrova 2		248,00		248,00
Lázárová Katarína	Daxnerova 73		293,80		293,80
Lázárová Monika	Farská lúka 82		425,40		425,40
Livo Vojtech	Družstevná 40		255,60		255,60
Magyarová Beáta	Parková 1		457,20		457,20
Mágyel Erzsébet	1. mája 7		170,40		170,40
Maksi Zsolt	Čamovce 99	25,08	219,40		244,48
Malčeková Gabriela	1. mája 72	5,36	139,20	74,04	218,60
Márkušová Eva	Filakovo 0		98,70	66,00	164,70
Márton Tünde	Farská lúka 84		418,40		418,40
Matúzová Beata	Farská lúka 68		166,14		166,14
Mešterová Gertrúda	Farská lúka 60		300,80		300,80
Mező Michal	J.Kráľa 4	639,38	593,00		1232,38
Mihályová Alžbeta	1. mája 46		197,40	76,00	273,40
Mihályová Magdaléna	Biskupická 25	91,72	353,80		445,52
Molnár Róbert	Kpt. Nálepku 13	14,50	620,77	50,00	685,27
Molnár Tibor	Rázusova 4	643,62	98,70	20,00	762,32
Molnárová Edita	Mocsáryho 2		439,80		439,80
Molnárová Eva	Daxnerova 77		614,73		614,73
Molnárová Eva	Hajnáčka 429		209,43		209,43
Molnárová Judita	Železničná 9	15,67	440,40		456,07
Molnárová Katarína	Mocsáryho 2	31,72	352,60		384,32
Molnárová Mária	Jána Bottu 12		170,40		170,40
Morais Veronika	Filakovo 0		340,80		340,80

Murín Marian	Hviezdoslavova 39	106,70	108,00			214,70
Murko Ivan	Belina 89		166,06			166,06
Nagy Marian	Daxnerova 26		255,60			255,60
Négyesiová Angela	Prša 87		253,80			253,80
Németh Ladislav	Tajovského 18	74,28	139,20			213,48
Németh Róbert	Biskupická 20		162,80			162,80
Nosál Branislav	Tulipánova 27	236,60	390,30	215,90		842,80
Nosálová Anna	Filakovo 0		170,40			170,40
Nosálová Eva	Velká Paka 316		196,89			196,89
Odler Emil	Šávoľská cesta 28		341,90			341,90
Ökröšová Etela	Filakovo 0		340,80			340,80
Ökröšová Mária	B.S. Timravy 51	29,68	232,24			261,92
Ökröšová Erika	Filakovo 0		538,80			538,80
Ökröšová Klaudia	Bernolákova 14		170,40			170,40
Ökröšová Marta	Daxnerova 77		497,80			497,80
Oláh František	Baštová 18		711,60			711,60
Oláh Ján	Baštová 19		589,40			589,40
Oláh Jozef	Belina 142		216,64			216,64
Oláh Ladislav	Daxnerova 75		170,40			170,40
Oláh Ladislav	Jilemnického 46	63,32	859,67			922,99
Oláh Ľudovít	Daxnerova 75		573,60			573,60
Oláh Ondrej	Sládkovičova 13		418,40			418,40
Oláh Patrik	Daxnerova 73		336,28			336,28
Oláh Róbert	1.mája 74	35,20	313,80			349,00
Oláh Štefan	Parková 3		170,40			170,40
Oláh Tibor	Baštová 33		302,70	100,00		402,70
Oláh Vojtech	Železničná 9		313,80			313,80
Oláhová Adriana	Daxnerova 73		531,00			531,00
Oláhová Adriana	Sládkovičova 13		220,10			220,10
Oláhová Alžbeta	Baštová 33		172,41			172,41
Oláhová Angelika	Baštová 18		1065,20			1065,20
Oláhová Angelika	Jána Bottu 12		320,17			320,17
Oláhová Angelika	Sládkovičova 13		170,40			170,40
Oláhová Aurélia	Daxnerova 77		564,90			564,90
Oláhová Brigita	Farská lúka 84		255,60			255,60
Oláhová Elena	Filakovo 0		263,20			263,20
Oláhová Estera	Filakovo 0		185,60			185,60
Oláhová Irena	Filakovo 0		946,96			946,96
Oláhová Magdaléna	Filakovo 0		671,50			671,50
Oláhová Mária	Biskupická 29		297,44			297,44
Oláhová Mária	Filakovo 0		673,40			673,40
Oláhová Mária	Jilemnického 20		1146,24	25,00		1171,24
Oláhová Mária	Kvetná 7		305,20			305,20
Oláhová Nikoleta	Tachty 85		171,60			171,60
Oláhová Stanislava	Filakovo 0		439,80			439,80
Oláhová Tímea	Daxnerova 73		342,90			342,90
Oláhová Tünde	Čamovce 160		763,20			763,20
Oláhová Zuzana	Jilemnického 5	336,82	328,81			665,63
Ottinger Július	Železničná 23		298,40			298,40
Pálka Lóránt	Farská lúka 76	306,83	46,40		210,00	563,23
Parádi Marek	Biskupická 31		864,73			864,73
Pásztorová Gabriela	Filakovo 0		170,40			170,40
Pélyová Viktória	Rátka 110		192,86			192,86
Péter Alexander	Mocsáryho 4		185,60			185,60
Péter Jozef	Baštová 16		382,59			382,59
Péterová Melinda	Baštová 16			165,00		165,00
Póczos Gregor	Sládkovičova 5	17,92	302,00			319,92
Pokvai František	Jána Bottu 16		573,60			573,60
Pokvaiová Eva	Farská lúka 34		379,60			379,60
Popescuová Katarína	Hollého 1		272,00			272,00
Porteleki Atila	Daxnerova 77		571,80			571,80
Porteleky Alexander	Štúrova 24		340,80			340,80
Porteleky Ladislav	Štúrova 24		523,80			523,80
Portelekyová Aneta	Radničná 10		170,40			170,40
Pusztaiová Gizela	Štúrova 5	22,23	758,91	22,50		803,64
Pusztaiová Monika	Jilemnického 47		163,30			163,30
Pusztai Róbert	J. Kalinčiaka 15	60,80	139,20			200,00

Pusztaiová Nastá	Filakovo 0		523,80			523,80
Pusztaiová Viola	Daxnerova 73		390,30			390,30
Rác Alexander	Filakovo 0		182,20			182,20
Rác Erik	Podhradská 25		313,80			313,80
Rác Jaroslav	Hlavná 46		213,48			213,48
Rác Rudolf	Sládkovičova 13		435,40			435,60
Rác Vojtech	Podhradská 25	135,09	717,15			852,24
Rác Zoltán	Torgau	209,39	181,20			390,59
Ráčzová Beáta	Baštová 27	17,30	166,99	30,00		214,29
Ráčzová Erika	Filakovo 0		255,60			255,60
Ráčzová Erika	Jána Bottu 16		340,80			340,80
Ráčzová Gertrúda	Daxnerova 75		255,60			255,60
Ráčzová Judita	Továrenská 1		456,03			456,03
Ráčzová Margita	Tulipánova 30	248,55	92,95			341,50
Ráčzová Sabina	Farská lúka 82		1006,73			1006,73
Ráčzová Silvia	Jána Bottu 16		236,20			236,20
Ráčzová Zora	Železničná 38		255,60			255,60
Ráčzová Žaneta	Farská lúka 84		336,50			336,50
Radič Koloman	Puškinova 2		1759,91			1759,91
Radič Koloman ml.	Puškinova 2		205,80			205,80
Rafaelová Kristína	Rim. Sobota		228,60			228,60
Rákossyová Olga	Lučenecká 39	42,05	118,10			160,15
Riedel Katarína	Filakovo 0		170,40			170,40
Rigová Denisa	Parková 2		170,40			170,40
Ruszó Elemír	29. augusta 1		440,30			440,30
Ruszóová Ružena	Filakovo 0		552,48			552,48
Salzmann Margita	Mocsáryho 4		170,40			170,40
Sopóciová Viktória	Biskupická 3	100,64	92,80			193,44
Stehlík Vojtech	Biskupická 50		641,12	30,00		671,12
Szabó Jozef	Farská lúka 58		255,60			255,60
Szabó Marek	Biskupická 3		485,40	50,00		535,40
Szabóová Eleonóra	Farská lúka 78		340,80			340,80
Szajko Róbert	Baštová 6		710,90	40,00		750,90
Szajkó Štefan	B.S. Timravy 12		1584,46			1584,46
Szajkó Vojtech	Radničná 4	23,60	1087,66			1111,26
Szajková Agáta	Jilemnického 45		903,47			903,47
Szajková Alžbeta	Blhovce 197		273,00			273,00
Szajková Iveta	Daxnerova 75		340,80			340,80
Szajková Katarína	Baštová 9		186,39	66,00		252,39
Szajková Katarína	Daxnerova 77		344,33			344,33
Szalai Július	B.S. Timravy 17	121,22	332,50			453,72
Széplaki Róbert	Kukučínova 17		844,70			844,70
Szókontor František	Šávoľská cesta 11	362,51				362,51
Šánta Norbert	Filakovo 0		170,40			170,40
Šántová Viktória	Filakovo 0		170,40			170,40
Šárközi Richard	Dúzavská 9, RS		533,88			533,88
Šestáková Aneta	Záhradnícka 7		215,60			215,60
Šimon Roland	Sládkovičova 12		185,60			185,60
Šinglárová Andrea	Filakovo 0		614,40			614,40
Šuhajová Veronika	Farská lúka 54	36,53	324,20	264,00		624,72
Tamášová Andrea	Farská lúka 30		228,60			228,60
Telek Ľudovít	Parková 19		255,60			255,60
Teleková Aneta	Daxnerova 75		255,60			255,60
Töröková Adriana	Sládkovičova 13		521,15			521,15
Tóth Gabriel	Ružová 26	119,94	131,00	30,00		280,94
Tóth Richard	Farská lúka 32		318,40	165,00		483,40
Tóthová Alena	Radzovce 180		174,60			174,60
Tóthová Estera	Farská lúka 58	44,96	340,80			385,76
Tóthová Magdaléna	Parková 10		231,50			231,50
Tóthová Zita	Sládkovičova 2		216,99			216,99
Tranová Ildikó	Farská lúka 50		255,60			255,60
Trelák Ján	Hviezdoslavova 33	736,08				736,08
Trenka Zsolt	Farská lúka 84		382,80			382,80
Trenková Alžbeta	Daxnerova 73		439,80			439,80
Trenková Mária	Farská lúka 78	4,68	263,00			267,68
Urbančoková Aneta	Baštová 8	76,18	711,60			787,78
Vágó Július	Partizánska 38	75,58	116,00	23,50		215,08

Vanko Koloman	Záhradnícka 13		170,40		170,40
Váradí Dezider	Farská lúka 60		170,40		170,40
Váradí Július	Moyzesova 16		340,80		340,80
Váradí Július ml.	Moyzesova 16	227,02			227,02
Váradiová Gabriela	Jána Bottu 14		340,80		340,80
Váradiová Ida	Jána Bottu 10		197,40	99,00	296,40
Váradiová Katarína	Železničná 38		203,22		203,22
Váradiová Mária	B.S. Timravay 22		406,90		406,90
Váradiová Mária	Filakovo 0		1371,18		1371,18
Váradiová Sofia	Jána Bottu 4		255,60		255,60
Váradí Gejza	Filakovo 0		257,20		257,20
Váradí Jozef	Štúrova 7		254,60		254,60
Váradiová Aneta	Tachty 175		544,64		544,64
Váradiová Henrieta	Biskupická 12	10,26	591,80		602,06
Váradiová Júlia	Železničná 38		178,00		178,00

Váradiová Katarína	Farská lúka 86		362,75		362,75
Varga Jozef	Gemerská 14		340,80		340,80
Varga Tomáš	Farská lúka 70		197,40		197,40
Vargová Terézia	Sládkovičova 11		170,40		170,40
Vass Jozef	Biskupická 3		135,80	134,70	270,50
Vašš Mikuláš	Belina 193		170,40	132,00	302,40
Végh Otto	1.mája 38	622,48	366,29		988,77
Vesterová Diana	Farská lúka 78		170,40		170,40
Vetráková Júlia	Biskupická 1		252,00		252,00
Vislocká Andrea	Farská lúka 82		323,60		326,60
Vrbiniaková Iveta	Vidiná 36		225,66		225,66
Widermanová Angelika	Filakovo 0		360,67		360,67
Zimmerhanelová Zita	1. mája 74		170,40		170,40
Známová Marcela	Farská lúka 30	6,00	306,91		312,91
Zsoldos Ladislav	Farská lúka 40		170,40		170,40
Žigová Karolina	Filakovo 0		216,80		216,80

Spoločenstvá vlastníkov bytov a nebytových priestorov - Társasházak lakóközösségei

Nedoplatok z titulu poplatku za odpady - Hulladékilleték-elmaradás	
SVB a n.p., Daxnerova - Bottova - Biskupická ako správca BD : Biskupická č. 10-12 Daxnerova 73-77 J.Bottu 10-12 J.Bottu 14-16 J.Bottu 6-8 Železničná 38-40 Železničná 7-9	23.227,95 1.540,81 14.486,78 2.059,07 2.429,98 1.923,00 724,36 1055,43
FILBYT s.r.o., 1. Mája 11, Filakovo ako správca RD na J. Bottu 1143/18	715,71
Spoločenstvo Mocsáryho 12-14	114,50
SVB F3, Filakovo, Farská lúka 62 za byt.dom č.58-64	2.266,77

Právnické osoby - jogi személyek

Názov - Megnevezés	Sídlo - Székhely	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				S p o l u - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP HA	
FIREZ, s.r.o.	Šávoľská cesta 1 Filakovo	2441,39		31,50		2472,89
FILAGRO plus s.r.o.	Skladištná 4647 Lučenec	2700,12	2088,30	129,00		4917,42
GARKO s.r.o.	Stará Prievozská 2 Bratislava-Ružinov	3058,79	2269,41	120,00		5448,20
M-MARKET AGRO, s.r.o.	Zvolenská cesta 2740, Lučenec	5195,04				5195,04
Z BIAL M&K, s.r.o.	Hviezdoslavova 13 Filakovo	3895,33		112,00		4007,33

Szerkesztőség
Főszerkesztő: Bc. Miklós Kovácsová Klauďia (kmk), e-mail: dacove@filakovo.sk
Főszerkesztő-helyettes: Mgr. Illés Kósi Andrea (ika), e-mail: andrea.illés.kosik@filakovo.sk
Szerkesztő: Cíferová Iveta (ic), e-mail: iveta.ciferova@filakovo.sk
Grafikus: Bc. Miklós Kovácsová Klauďia, e-mail: dacove@filakovo.sk
Fordítások: PhDr. Fehér Peter (fp), Pálková Kinga (kp), Mgr. Deák Szöke Lucia (dszl)
Szerkesztőbizottság: Bc. Miklós Kovácsová Klauďia (elnök), Mgr. Illés Kósi Andrea, Cíferová Iveta, Ing. Kerekes László, Oroszová Margita, Szorák Emese, Cibus Vladimír

Impresszum
Füleki Hírlap - ingyenes önkormányzati havilap
SZK KM reg. sz.: EV 3379/09
ISSN 1336 65 21
Kiadja és terjeszti: Füleki Városi Hivatal, Városháza u. 25., 986 01 Fülek. ST.VT. SZ.: 00316075, tel./fax: 047/4381001, e-mail: mesto@filakovo.sk
Nyomtatva: Alfa print s.r.o., Robotnícka 1/D, 036 01 Martin
Meglencik 3700 db példányszámban a hónap utolsó napján.
Minden szerzői jog fenntartva. A szövegek, fotók és grafikák bármilyen további terjesztése csak a kiadó írásos jóváhagyásával lehetséges. A kiadó nem felel a megjelentetett hirdetések tartalmáért és hitelességéért, sem az esetlegesen okozott károkért. Lapzárta a hónap 15. napján. A szerkesztőség fenntartja a jogot arra, hogy a lapzárta után érkező cikkeket nem közli. A többi cikkkel fenntartja a jogot arra, hogy azokat szükség esetén leválassza, illetve a lapzárta után érkező cikkeket Névtelen szerzőiől származó, becsmerítő és politikailag elköltelmezett cikkeket nem közli.

Szabó Irén

Felsorban mindannyian közönettel tartozunk II. Kóhary István grófnak, aki ezt a gyönyörű Ferenc-rendi plébániatemplomot Szűz Mária mennybevétele tisztelgésére felépíttette a füleki, környékbeli és az ide látogató hívek számára. Az azóta eltelt sok év viszonylagos maradványokból megkövetelte a templom felújítását, restaurálását. Közönettel tartozunk a már elhunyt ferences lelki atyáknak, akik nálunk tévéként megélték, és lehetőségeik szerint kisebb javításokat kezdeményeztek templomunkon.
Onorból, a hívek felajánlásából, Fülek város és a központi ferences rend támogatásával sikerült a további csinaltatás, ezért is közönetet a hozzájáruló-híveket a két garnitúra oltártérítő templomunk nagyban hozzájárultak felújításához. Az oltártúra oltártérítő templomunk honapra nyújtott szerteretadományairól, melyekkel felállítását a füleki gimnázium előtti téren. Közönetet a híveknek és a füleki polgármesterek, akik minden ad-venti vasárnapon szép számban előttek tisztelgés-tenni a Szent Család elé, és meggyújtani a négy ad-venti gyertyát.
Külön közönettel és hálaival tartozunk Rajmund Jelicityánknak, aki szlovák léte máriszében megta-nyult magyarral, és annak köszönhetően a hívek mind-ten nap részt vehetnek az általa celebrált szentmise-ken és áldozson.

kával helyrehozták a templom szentélyét, a körust, tagjaiért és a világ békéjért. Közönetük a rózsafi-zeresek, a ferences harmadik rendiek támogatását, a kántor úr hosszú éveken át kitartó orgonajátékát, kedves felesége énekészölőit, a Pro Kultúra Férfitár és a Melődia Női Kar fellépésait, koncertjeit templomunkban. Közönetük a Csemegeadományok, különösen Szorák Zsuzsának és segítőknek a már hagyományá vált adventi koszorú és a kis Jézus születési helyének felállítását a füleki gimnázium előtti téren. Közönetet a híveknek és a füleki polgármesterek, akik minden ad-venti vasárnapon szép számban előttek tisztelgés-tenni a Szent Család elé, és meggyújtani a négy ad-venti gyertyát.
Külön közönettel és hálaival tartozunk Rajmund Jelicityánknak, aki szlovák léte máriszében megta-nyult magyarral, és annak köszönhetően a hívek mind-ten nap részt vehetnek az általa celebrált szentmise-ken és áldozson.

Közönet a füleki ferences templom felújításáért